
بنام خالق ھستی 

  سوالات درس : زیست شناسی 

  

  پابھ : یازدھم تجربی

  اداره اموزش  وپرورش

  شھرستان ایوان غرب

  ١۴٠٢امتحانات خرداد ماه 

  محل مھر مدرسھ 

  نام نام خانوادگی:

  شماره کلاس:

  ۴٠٢خرداد ٢٠تاریخ ازمون :

  دقیقھ٨٠زمان ازمون:

  صفحھ۴تعداد صفحات : 

  سوال٢٠تعداد سوالات :

  زمون: آنمره 

  

  طراح : خانم امیری 

  بارم   صفحھ اول                                      متن سوالات   ردیف

  درست یا نادرست بودن جملات زیر را مشخص کنید :  ١

  ھمھ ماھیچھ ھا بصورت جفت باعث حرکات اندام ھا میشوند.)١
  می باشند .ھمھ سلولھای بدن، بافت ھدف ھورمونھای تیروئیدی)٢
  پوشش داخلی رحم، ھمانند لولھ ھای رحمی، مخاطی ومژکدار است.)٣
  قبل از تشکیل سیاھرگ بند ناف، بلاستوسیست بھ جدار رحم متصل میشود.)۴
  ھمزمان با بلوغ، صفحات رشد از حالت غضروفی بھ استخوانی تبدیل میشوند.)۵
  الاموس ساختھ میشوند.در جسم سلولی نورونھای ھیپوت،ھورمون ھای بخش ھیپوفیزپسین)۶
  در پیر چشمی، کاھش انعطاف پذیری عدسی چشم بھ کمک عینک ھای ویژه اصلاح میشود.)٧
  سلولھای توده درونی بلاستوسیت در تعادل با رحم جفت تشکیل میدھند.،در انسان بھ طور معمول)٨

٢  

  جملات زیر را تکمیل کنید:  ٢

  غده اپی فیز در بالای ....... قرار دارد.)١
  ......... از ویژگی ھمھ گلبولھای سفید است.)٢
  در ....... مفصل ھا، استخوانھا قابلیت حرکت دارند.)٣
  اشک با داشتن نمک وانزیم ........ از چشم محافظت میکند.)۴
  مواد غذایی واکسیژن برای قرنیھ وعدسی توسط ...... تامین میشود.)۵
  ده میشود.از خاصیت ...... دفاع اختصاصی، در واکسیناسیون استفا)۶
  ..است، کھ زودتر از بقیھ دستگاھھای بدن پیر میشوند...ئسگی از کار افتادن ...یاعلت )٧
ماستوسیتھا مانند .........در بخشھای از بدن، کھ با محیط بیرون در ارتباط ھستند، بھ فراوانی )٨

  یافت میشوند.

٢  

  بھ سوالات زیر پاسخ دھید:  ٣

  نورونھا می باشد؟ریشھ پشتی نخاعی حاوی کدام نوع از )١

  مورد)دوچرا باید باقیمانده ناقل عصبی از فضای سیناپسی تخلیھ شود؟()٢

  در چھ قسمتی از مغز انجام میشود.اولیھ و تقویت  اطلاعات حسیپردازش)٣

  متصل است؟Zکدامیک از رشتھ ھای پروتئینی ساختار سارکومر، بھ خط )۴

کدام قسمت ایجاد میکند؟یکسان بودن فشار ھوا، در دوطرف پرده صماخ، را )۵

  سلولھای کشنده طبیعی از طریق ترشح چھ ماده ای، باعث مرگ سلول سرطانی میشوند؟)۶

٧۵/
١  

    ادامھ سوالات در صفحھ دوم  



  بارم  صفحھ دوم  ردیف

  سوالات زیر پاسخ دھید:در رابطھ با تقسیم سلول بھ   ۴

  مورد)( دوشود؟از کاریوتیپ بھ چھ منظوری استفاده می)١

  شود؟تتراد در چھ مرحلھ ای از تقسیم میوز تشکبل می)٢

  کدام نوع تومور توانایی متاستازی ( دگرنشینی) دارد؟)٣

  تفاوت بین اثرات شیمی درمانی وپرتودرمانی را بنویسید.)۴

  تقسیم سیوپلاسم سلول گیاھی چھ اندامکی نقش اصلی دارد؟در )۵

  شود؟فرایندی حذف میپرده ھای بین انگشتان پا در پرندگان، توسط چھ )۶

٧۵/
١  

  میتوز):تقسیم نوع ھر یک از موارد زیر مربوط بھ کدام مرحلھ از چرخھ تقسیم سلولی است؟(   ۵

  دوبرابر شدن ماده ژنتیکی ھستھ.)١
  کند.، شروع بھ تخریب شدن میدر این مرحلھ پوشش ھستھ)٢
  کنند.میھا ( فام تن ھا) شروع بھ باز شدنھای دوک تخریب شده و کروموزومرشتھ)٣

٧۵./  

  شکل مقابل:  ۶

  دھد؟ را نشان میمیتوزکدام مرحلھ تقسیم 

  ھای حاصل از تقسیم این سلول، چند کروموزوم خواھند داشت؟سلول

  

۵./  

  در رابطھ با دستگاه تولید مثل مردان بھ سوالات زیر پاسخ دھید:  ٧

کدام ھورمون محرک سلولھای سرتولی است؟)١
  شود؟بروز صفات ثانویھ در مردان میکدام ھورمون سبب )٢
  کند؟ھا اضافھ میکدام غده، مایع غنی از فروکتوز را بھ اسپرم)٣
  باشد؟اسپرماتوسیت اولیھ ( زام یاختھ اولیھ) حاصل چھ نوع تقسیمی می)۴
کھ، اسپرم در آنجا توانایی حرکت  را بدست می اورد نام دستگاه تولید مثل مردانقسمتی از )۵

  ببرید.

٢۵/
١  

  تصویر زیر مربوط بھ مراحل اولیھ رشد جنین است:  ٨

  )مورولا، بلاستوسیست، روفوبلاست( ت.محل این قسمتھا را مشخص کنید

  

٧۵./  

    ادامھ سوالات در صفحھ بعد  



  بارم  صفحھ سوم  ردیف

  در رابطھ با تولیدمثل در جانوران بھ سوالات زیر پاسخ دھید:  ٩

  شود .انجام  میلقاح این جانور در بدن جنس نر)١
  در این جانوران،یک فرد ھر دو نوع دستگاه تولید مثلی نر وماده را دارد. )٢
- گذار،تخم را در بدن خود نگھ می دارد، ونزدیک بھ تولد نوزاد، تخم گذاری میاین پستاندار تخم)٣

  کند.

٧۵./  

  پاسخ دھید :در رابطھ دستگاه تولید مثل زنان و رشد ونمو جنین بھ سوالات زیر  ١٠

  شود؟در سونوگرافی از چھ امواجی استفاده می)١

  تشکیل جدار لقاحی، چھ نقشی در عمل لقاح دارد؟)٢

  از اثرات غیر فعال شدن جسم زرد یک مورد نام ببرید)٣

  کنند؟چگونھ تامین میخود را، ذی مورد نیازھ جایگزینی، سلولھای جنین مواد مغدر مرحل)۴

١  

مشخص شده را نامگذاری کنیدھایشمارهدر تصویر زیر   ١١

  

٧۵./  

  ھر یک از موارد زیر تحت تاثیر کدام تنظیم کننده شیمیایی( ھورمونھای گیاھی)  قرار میگیرند؟  ١٢

ریزش میوه )١
  عامل القای مرگ برنامھ ریزی شده )٢
  بستھ شدن روزنھ ھا در شرایط نا مساعد محیطی )٣

٧۵./  

  .نارنجی را بنویسیدعامل نارنجی چیست؟ عوارض مصرف عامل   ١٣

  

۵./  

، علت این کار کشاورزان برای پرشاخ وبرگ کردن درختان خود، اقدام بھ حذف نوک ساقھ ھا میکنند  ١۴
  چیست؟

  

۵./  

  ھریک از موارد زیر مربوط بھ کدامیک از پاسخھای گیاھان نسبت بھ محیط  می باشد؟( نوع پاسخ)  ١۵

  پوشاندن جوانھ ھا با برگھای پولک مانند )١
  بستھ شدن برگ تلھ مانند گیاه گوشت خوار در برخورد با حشره )٢

۵./  

  /.۵  توضیح دھید : شکستن شب با یک جرقھ نوری، چھ تاثیری بر روی گلدھی گیاھان روز کوتاه دارد؟  ١۶

  برای ھریک از موارد زیر یک نقش بنویسید:  ١٧

  نقش کرک در برگھای کرکدار:)١
  ھای مسن: بافت چوب پنبھ در اندام)٢

۵./  

    ادامھ سوالات در صفحھ بعد  



  بارم  صفحھ چھارم  ردیف

  ( تصویر چھ چیزی را بھ شما نشان میدھد).تصویر زیر را تفسیر کنید  ١٨

  

۵./  

  بھ سؤالات زیر پاسخ کوتاه دھید:در رابطھ با تولیدمثل در نھاندانگان،   ١٩

را بنویسید؟گردهمحل تشکیل کیسھ ھای)١

شود؟ھای رویانی گفتھ میبرگھا لپھچرا بھ )٢

در چیست؟زمین ساقھ و ساقھ ھواییشباھت )٣

باشد؟میگیاه حاصل رشد چھ قسمتیمیوه سیب)۴

  دارد؟نوسیلۀ حرکتی گامت نر در کدام گیاھان  )۵

  از نوع زیرزمینی است یا رو زمینی؟لوبیادانھ رویش )۶

  گامت نر ایجاد می کند؟،از طریق کدام نوع تقسیمسلول زایشیدر لولھ گرده )٧

نوع درون دانھ چیست؟،بدون تقسیم سیتوپلاسمدر اثر تقسیم میتوز تخم ضمیمھ )٨

، چھ ویژگي ھایي دارند؟ ( یک مورد نام ببرید)                                                                       انجام میشودبادانھا باگل ھایي کھ گرده افشاني )٩

٢۵/
٢  

  در تصویر زیر موارد خواستھ شده را نامگذاری کنید.  ٢٠

  

  

٧۵./  

  ٢٠  "آرزوی موفقیت دارم برای شما دانش اموز عزیز"  


